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Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - Italia

Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s.l.
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Molì de les Planes. C/Rec del Molì 33
08470  Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena II Calle Blas Cabrera C/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna

Tel. +34 91 880 92 94
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PATROL

PATROL

PATROL
23000 m2/h

Uomo
300 m2/h

HIGH POWER VACUUM ,
COMPACT DIMENSIONS, 
FAST
Starke Saugleistung, 
kompakt und schnell
High Power vacuüm, 
compact, wendbaar en snel

Flächenleistung/Stunde  Uurrendement
Hourly performance
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Patrol is a new compact street sweeper designed to clean city centres, cycle tracks, pedestrian areas, 
arcades, car parks and all those places where large street sweepers cannot reach. Patrol includes many 
new solutions designed to ensure ease of use and maintenance without any specific tools and training.

Die Patrol ist eine kompakte Kehrmaschine, entwickelt zur Reinigung von Stadtzentren, Radwegen, Fußgängerzonen, 
Arkaden, Parkplätzen und ähnlichen Flächen, die für große Kehrmaschinen sonst nicht zugänglich sind. Die Patrol 
bietet viele neue Lösungen, die die tägliche Arbeit Bediener- und Wartungsfreundlich machen.

De Patrol is een nieuwe zeer compacte veegzuigmachine ontworpen voor het reinigen stadscentra, fietspaden, 
voetpaden, parkeergarages en al die andere plaatsen die de grotere veegmachines niet kunnen bereiken.
De Patrol is zeer eenvoudig te bedienen en het onderhoud vergt weinig tijd of specifieke opleiding.

DIRECT SUCTION VENT   
Increases the suction fan power. Can be lifted up 
to 1,35 m making access and cleaning around 
obstacles easier.

Direkte Öffnung der Absaugung  
Diese erhöht die Leistung des Sauggebläses. Sie kann 
auf is zu 1.35 , angehoben werden und erleichtert 
so den Zugang und die Reinigung von schwierigen 
Bereichen.

Direct Suction System Dit zorgt voor een zeer 
krachtig vacuüm. De container kan tot 1,35 m geheven 
worden, waardoor het reinigen rond obstakels zeer 
eenvoudig is geworden. 

PRE FILTER AND INOX FILTER
The two stainless steel dust filters can be cleaned 
easily and quickly without tools.

VORFILTER UND EDELSTAHLFILTER
Die beiden Edelstahlstaubfilter können leicht und schnell 
ohne Werkzeug gereinigt werden.

Voor-filter en INOX-filter
Deze 2 roestvast stalen filters kunnen eenvoudig en 
zonder gereedschap worden gereinigd.

EASY MAINTENANCE  
With only one spanner it is possible to reach all the 
mechanical components and make inspection and 
maintenance easy and quick.

EINFACHE Wartung  
Mit nur einem Schraubenschlüssel ist es möglich, alle 
mechanischen Bestandteile zu erreichen und Inspektion 
und Wartung leicht und schnell durchzuführen.

Eenvoudig onderhoud 
Met slechts één enkele sleutel kunnen alle mechanische 
componenten worden bereikt. Inspectie en onderhoud 
gaat daarmee eenvoudig en snel.

FRONT BRUSH PROTECTION
Front brushes (optional) have a anti-shock system 
to avoid damages in case of accidental knocks.

Anfahrschutz der SEITENBESEN  
Die Seitenbesen sind mit einem Anti-Shock-System versehen, 
um Schäden durch versehentliches Anfahren zu vermeiden.

Bescherming voorborstels 
De als optie leverbare voorborstels zijn voorzien van 
een anti-shock systeem om schade door aanrijdingen 
te voorkomen.

EMPTYING  
Patrol Patrol can discharge into a normal skip so it 
can work for longer without stopping.

ENTLEERUNG  
Der Kehrgutbehälter der Patrol kann in normale 
Müllcontainer entleert werden. Daher ist eine lange 
Arbeitszeit ohne Verzögerungen möglich.

Ledigen 
De Patrol kan het vuil in standaard vuilcontainers lossen, 
zodat niet altijd naar een centrale stortplaats gereden 
hoeft te worden.

AUTOMATIC SUCTION VENT LIFTING
Suction vent lifts up automatically in reverse, to 
avoid any damage hitting fixed objects (kerbs, 
gutters, etc).

AUTOMATISCHE Anhebung der Absaugung
Die Absaugung wird bei der Rückwärtsfahrt automatisch 
angehoben, um Anfahrschäden an Objekten zu vermeiden.

Automatic Suction Lift
Om schade aan de zuigmond te voorkomen wordt deze 
tijdens het achteruitrijden automatisch geheven.
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Table of optional extras P. 84 Extrazubehör-Tabelle auf S. 84 Optionele tabel op pag. 84

TECHNICAL FEATURES
technische Merkmale
Technische gegevens

OPTIONAL  Zubehörteil  optioneel

PATROL

PATROL

ADJUSTABLE STEERING WHEEL
WITH POWER STEERING

Verstellbares Lenkrad mit Lenkhilfe
Instelbaar stuurwiel met stuurbekrachtiging

GLASS DOOR

Glastür 
Gehard glazen deur

PERFECT VISIBILITY

Ausgezeichnete Übersicht
Perfect zicht rondom

SPRUNG SEAT

Gefederter Sitz
Verende bestuurdersstoel

COMPLETE APPROVA L FOR ROAD

StraSSenverkehrszulassung möglich
Geschikt voor de openbare weg

OPENING 
FOR BULKY WASTE

Grobschmutzklappe
Opening voor 

losliggend afval

CATALYTIC MUFFLER

Katalysator
Katalysator

SUCTION VENT CAMERA
 (OPTIONAL) 

Kamera zur Kontrolle 
der Schmutzaufnahme

Camera zuigmond

AIR CONDITIONING (OPTIONAL)

Klimaanlage (optional)
Air conditioning leverbaar als optie

AIR AND OIL COOLER PROTECT AGAINST DUST

Luft- und Ölkühlung sind vor Staub geschützt
Lucht- en olie koeler zijn beschermd tegen stof

SWINGING SIDE BRUSHES

Schwenkbarer Seitenbesen
Pendelende zijborstelsREAR DRIVE WHEELS

Heckantrieb
Aandrijving achterwielen

FRONT BRUSHES
Seitenbesen vorn
Voorborstels

VACUUM HOSE
Saugschlauch
Vacuümslang

HIGH PRESSURE CLEANING SYSTEM
Hochdruckreinigungssystem
Hoogdruk reinigingssyteem
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Technical Data Sheet  Technisches Datenblatt  Technische kaart

Function sheet  Funktionsschema  Werkingsschema

PA
TROL


1 - 3rd and 4th 	 3ter und 4ter Seitenbesen
     front side brusche	 3e en 4e zijborstel
2 - Spazzole laterali	 Seitliche Seitenbesen
	 Zijborstel
3 - Vent	 Schmutzabsaugung
	 Zuigmond
4 - Hopper	 Kehrgutbehälter
	 Vuilvergaarbak
5 - Filters	 Filter
	 Filters
6 - Vacuum fan	 Sauggebläse
	 Vacuümventilator
7 - Water tank	 Wassertank
 	 Watertank
8 - Engine 	 Motor
	 Motor

Maximum cleaning width
(with 2 side brushes)

Maximale Arbeitsbreite 
(mit 2 Seitenbesen)

Maximum werkbreedte
(met 2 zijborstels) mm 1700

Maximum cleaning width
(with 3th side brush)

Maximale Arbeitsbreite 
(mit 3 Seitenbesen)

Maximum werkbreedte
(met 3e zijborstel) mm 2000

Maximum cleaning width
(with 4th side brush)

Maximale Arbeitsbreite 
(mit 4 Seitenbesen)

Maximum werkbreedte
(met 4e zijborstel) mm 2300

Hopper capacity Kehrgutbehältervolumen Inhoud vuilcontainer lt 800

Hopper emptying Entleerung des 
Kehrgutbehälters Storthoogte mt Hydraulic at 1,45 m  

Hydraulisch auf 1,45 m Höhe  Hydraulisch op 1,45 mt

Water tank Wassertank Inhoud watertank lt 250

Engine - power Motorleistung Motor PK Kubota Diesel

No. of cylinders Anzahl der Zylinder Aantal cylinders 4

cooling Kühlsystem Koeling Water Wassergekühlt Water

Installed power Gesamtleistung Geïnstalleerd vermogen Hp/kW 34-25

Maximum speed Höchstgeschwindigkeit Maximum snelheid Km/h 24

Traction Antrieb Aandrijving Idrostatica posteriore   Hydrostatic rear   Hidrostática posterior

Dimensions MaSSe Afmetingen lxpxh 297x130x199

Weight Gewicht Gewicht Kg 1500

English Deutsch NederlandS Vlaams u.m Patrol






